 СТАРШЕКЛАССНИКАМ О ПОВЕДЕНИИ НА ДОРОГЕ

Существуют определенные нормы поведения, уставы, правила, законы, которые принято исполнять, соблюдать или не нарушать. Если от нарушений некоторых общепринятых норм Вы можете о себе только создать определенное впечатление, мнение окружающих, то нарушение Правил и Законов несет за собой ответственность в виде наказаний от устного замечания до уголовной ответственности.

  Основная цель Правил  дорожного движения   – безопасность на дорогах. Правила являются основным нормативным актом и содержат требования к участникам движения, к транспортным средствам, определяют значение сигналов регулирования дорожного движения. Нарушение Правил влечет за собой привлечение к  дисциплинарной, административной, гражданской и уголовной ответственности.  Это необходимо помнить всем – водителям, пешеходам, пассажирам (и др., например должностным лицам). Государственная автомобильная инспекция обеспечивает безопасность дорожного движения и  имеет право:

· останавливать транспортные средства

· требовать соблюдения «Правил дорожного движения»

· запрещать использование неисправных транспортных средств

· отстранять от вождения лиц, которые не имеют права управлять данным видом транспорта, находятся в состоянии алкогольного опьянения или грубо нарушают ПДД

      Пешеходы и водители обязаны выполнять требования сотрудников ГАИ. 

Нарушение Правил дорожного движения могут привести к дорожно-транспортному происшествию. Причинами могут быть и скользкая дорога, недостаточная видимость и мн. др., а неправильные действия в подобных условиях так же могут  обернуться  трагедией. На дорогах теряет свою жизнь и здоровье гораздо больше людей, чем в авариях на всех других видах транспорта. Необходимо помнить, что транспортное средство невозможно остановить сразу, опасность появления на проезжей части перед близко идущим транспортом велика. 

Опасные действия пешеходов, такие как: 

· переход проезжей части в неположенном месте

· переход перед близко идущим автомобилем
· переход в нетрезвом состоянии
· неожиданный выход из-за автомобиля (укрытия)

· неподчинение сигналам регулирования дорожного движения
· невнимательность
могут привести к дорожно-транспортному происшествию. 

Из числа погибших пешеходов во время происшествия

· от 47 до 69% переходили проезжую часть дороги в не установленном месте

· от 15 до 28% двигались вдоль дороги в попутном направлении движению

· от 5-13% двигались вдоль дороги навстречу движению

Почти 70% погибших пешеходов были сами виновниками в создании дорожно транспортного происшествия.

Нельзя доверять и водителю,  рассчитывая на его профессионализм, иногда имеет место и человеческий фактор – состояние здоровья, психическое, душевное состояние. Более 100 нарушений ежедневно на дорогах нашего города выявляют и привлекают к ответственности водителей инспектора дорожно-патрульной службы. Но осуществить контроль за каждой машиной на дороге невозможно, равно как невозможно предупредить об опасности  каждого нарушающего пешехода. Безопасность на дороге напрямую зависит от культуры поведения всех участников дорожного движения.  Дорога ошибок не прощает, и исправить их возможности не предоставляется. Уверенность, а не самонадеянность, внимание, а не суетливость, умение правильно оценить ситуацию и здравое суждение помогут Вам избежать трагедий.  

За нарушение Правил дорожного движения Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрено привлечение к ответственности. Административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет. С этого возраста нарушитель несет полную ответственность, предусмотренную настоящим Законом. Наиболее распространенные виды наказаний за административные правонарушения в области дорожного движения –

· устное замечание –  без составления протокола. 

· предупреждение – составление  административного протокола и наказание, выраженное в официальном порицании нарушителя.

· административный штраф – составление административного протокола и наказание, выраженное в денежном взыскании, при этом срок уплаты штрафа строго определен Кодексом. В случае неуплаты в сроки, предусмотренные Законом, постановление направляется в службу судебных приставов для принудительного удержания. При отсутствии самостоятельно заработка у несовершеннолетнего штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей.

· лишение права управления транспортными средствами – предусматривает изъятие водительского удостоверения с запретом управлять ТС на срок, вынесенный постановлением по делу об административном правонарушении.

· административный арест - назначается в исключительных случаях за отдельные виды правонарушений и не может применяться к беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до 14 лет, лицам, не достигшим возраста 18 лет, инвалидам 1 и 2 группы.

За совершенное административное правонарушение составляется протокол, который должен содержать все сведения о лице, привлекаемом к ответственности, о потерпевших и свидетелях (если таковые имеются), статья Закона, описание события нарушения с указанием точного времени, даты и места совершения, объяснения нарушителя. 

 Самые распространенные виды нарушений Правил дорожного движения среди подростков от 14 до 18 лет:

· нарушение пешеходом (переход в не установленном месте, на запрещающий сигнал светофора и др.) –  предусмотрен штраф в размере 50 рублей

· нарушение  лицом, управляющим велосипедом или мопедом – предусмотрен штраф в размере 100 рублей

· управление в состоянии алкогольного опьянения –   лишение права управления транспортным средством  сроком на 1, 5-2 года.
· нарушение правил учебной езды – для водителя, обучающего вождению, предусмотрен штраф в размере 100 рублей

· управление не имея права управления ТС – предусмотрен штраф в размере от 300 до 500 рублей, а лицу, которое передало управление ТС – от 300 до 800 рублей

Что такое УЧЕБНАЯ ЕЗДА?

1. Обучающий должен иметь при себе документ на право обучения вождению ТС данной категории (водительский стаж значения не имеет) и удостоверение на право управления ТС  этой категории. 

2. Транспортное средство, на котором проводится обучение, должно быть оборудовано дополнительными педалями привода сцепления и тормоза и обозначено знаком «Учебное транспортное средство» - «У», оборудовано зеркалом заднего вида для обучающего.

Нарушение этих пунктов Правил влечет за собой административное наказание, за управление ТС не имея права управления и передачу управления ТС лицу, не имеющему права управления, т.е. составляются протоколы в отношении двух нарушителей с вынесением постановлений за два нарушения. 

   НЕЗНАНИЕ ПРАВИЛ или САМОНАДЕЯННОСТЬ является причиной нарушений! Незнание Закона не освобождает от ответственности!

ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ

можно получить в ГИБДД по месту жительства,  имея справку с заключением водительской медицинской комиссии и сдав  квалифицированные экзамены -  теоретическая часть по  Правилам дорожного движения и практическое вождение на ТС.

При этом установлен возраст

· на право управления ТС категории «В» - легковым автомобилям – с 18 лет
· на право управления ТС категории «А» - мотоциклом – с 16 лет

· управление мопедом по улицам и дорогам установлено с 14 лет, при этом рекомендовано сдать экзамены для получения специального удостоверения

· управление велосипедом в Карелии разрешено с 12 лет, при этом   рекомендовано сдать экзамен и получить удостоверение велосипедиста.

Удостоверения на право управления мопедом и велосипедом можно получить, сдав   теоретические и практические экзамены по адресу пр. Ленина, дом 18-А - Всероссийское Общество Автолюбителей. Знание Правил дорожного движения обязательно при управлении всеми видами транспорта. 

Большую опасность представляет и движение на роликах, особенно если недостаточны навыки езды. Необходимо позаботиться о средствах защиты от падений тех частей тела, которые  в большей степени подвержены травмам – пальцы рук, коленные и локтевые суставы, голова. 

Помните, что при неоднократном нарушении Правил дорожного движения,   несовершеннолетними детьми, возможно привлечение родителей к административной ответственности по статье 5.35. КоАП РФ., за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних; влечет предупреждение или наложение административного штрафа, в размере от одного до пяти минимальных размеров оплаты труда (от 100 до 500 рублей)
Соблюдая нехитрые, но такие важные Правила дорожного движения, помогут обеспечить безопасность на дорогах, избежать трагедий, сохранить покой в семье. Будьте внимательны, осмотрительны и дисциплинированны.

                                        УДАЧИ ВАМ НА ДОРОГАХ!

