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Печатный орган МКОУ Марченковская ООШ     № 5 (апрель 2017 года)

Новости:
 В марте – апреле в школе произошло много событий.

Достойно защитили честь школы и  района
     Группа учащихся нашей школы работала над социальным проектом « Снижение влияния загрязняющих веществ, выделяемых автотранспортом  на состояние здоровья жителей слободы Марченковка» в рамках Всероссийской акции « Я гражданин России». Во время весенних каникул команда учащихся в составе Божко Артёма, Ермильченко Юрия, Свитко Ильи и Свитко Вадима  была приглашена в город Воронеж для участия в финале акции. Ребята успешно выступили и завоевали диплом. Во время церемонии награждения демонстрировались видеоролики, был показан большой праздничный концерт.
Весна пришла, и всё ей радо!
   Вот и наступила долгожданная весна! Природа оживилась: зазеленела травка, в школьном парке запели птички. 19 февраля мы услышали первую песню синицы. Ещё в начале марта прилетели грачи, за ними сразу же появились скворцы. Затем прилетели зяблики  и щеглы.  29 апреля мы услышали кукушку, а уже на следующий день запел соловей. Дети провели КТД « Квартирный вопрос», во время которого был проведён ремонт кормушек и птичьих домиков. В школе прошла акция « Добро пожаловать, скворцы!» Прилетайте к нам скворцы! Мы вас ждём с нетерпением! Охраняйте наш пришкольный участок от насекомых - вредителей!
1 апреля – Международный день птиц.
    В школе прошёл праздник « Наши пернатые друзья». Завершилась акция « Покорми птиц зимой». Самые активные её участники: Мельник Евгения, Шаповалов Дмитрий ( 7 класс), Гулый Максим, Тищенко Виктория (6 класс),  Гринько Лилия (3 класс), Харсика Кирилл (1 Класс) были награждены грамотами
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Берегите первоцветы!
    Первым зацвел орешник, за ним ольха. Появились подснежники: пролески, хохлатки, мать - и – мачеха. Школьники провели акцию « Берегите первоцветы!». Дети изготовили листовки и провели разъяснительные беседы с жителями слободы Марченковка.
Весенняя « Неделя Добра»
 В рамках « Весенней недели Добра» в  школе прошёл субботник по уборке территории. Учащиеся и работники школы провели акцию « Чистый парк».  Школьный парк очистили от упавших деревьев, сухих веток  и прошлогодней сухой травы. Дети высадили аллею из саженцев можжевельника. 
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    Начались весенние работы на пришкольном учебно – опытном участке. Ребята провели обрезку плодовых деревьев в школьном саду. В настоящее время вишни и сливы уже покрылись нежными цветами, а это значит, что в этом году будет получен первый урожай.
Экскурсия в музей МКОУ Марьевская СОШ
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      Школьники совершили экскурсию в музей Марьевской СОШ. Учащиеся Марьевской школы не только познакомили с экспонатами музея, но и  рассказали об истории создания Военно – Морского флота, показали небольшой концерт.
Экоквест « Знатока природы»

       Работники клуба провели для учащихся школы зкологическую игру – квест « Знатоки природы» Дети получили массу положительных эмоций,
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Наши поздравления
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От всей души   поздравляем  именинников:
Ивахненко Галину Евгеньевну ( 25 апреля)

Юренко Раису ( 8 класс) 29 апреля

Мы желаем  именинникам успехов во всех                 начинаниях, доброго здоровья, счастья
9 мая – День Победы!

      Приближается праздник Великой Победы. Администрация школы поздравляет всех с этой знаменательной датой и желает всем большого человеческого счастья и мирного неба над головой!
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Над выпуском работали: Атанова А., Дилбарян А., Никоненко А., Низиёва Г.Н. Корректор Ляшенко В.П.

