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Печатный орган МКОУ Марченковская ООШ     № 3 (февраль 2017 года)
15 февраля – День вывода советских войск 
из Афганистана
      В Афганской войне принимали участие два наших земляка – Теперик Василий Васильевич и Никоненко Александр Александрович. Василий Васильевич служил в медсанбате. Главной задачей подразделения, в котором служил Александр Александрович, было не пропускать караваны с оружием и наркотикам из Пакистана в Афганистан на горной дороге Кабул – Джелалабад. Молодые парни, выполняя интернациональный долг, принимали участие в самой настоящей войне, многие их сослуживцы погибли совсем молодыми. Кто  - то потерял в  этой войне сыновей и дочерей, отцов, братьев. Мы отдаём дань уважения всем участникам тех событий. 

В день вывода войск из Афганистана

Вздохнула спокойней родная страна,

И мы повторять будем вновь неустанно:
«Не надо войны, нам война не нужна!
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     23 февраля отмечается один из дней воинской славы России — День защитника Отечества. Эта дата была установлена Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России», принятым Государственной думой и подписанным президентом РФ Б.Ельциным 13 марта 1995 года. Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии». В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. С 1946 года праздник стал называться Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота.  10 февраля 1995 года Государственная Дума России приняла Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России», в котором 23 февраля имеет следующее название: «День победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год) — День защитников Отечества». Федеральным законом № 48-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России», принятым 15 апреля 2006 года, было установлено, что «Согласно внесенным изменениям день воинской славы России 23 февраля переименован в День защитника Отечества...». 
Источник: http://www.calend.ru/holidays/0/0/16/


На службе Родины
Стоим мы на посту, повзводно и поротно.

Бессмертны, как огонь, спокойны, как гранит.

Мы — армия страны. Мы — армия народа.

Великий подвиг наш история хранит.
        Жизнь идёт своим чередом, день сменяет ночь, на смену зиме приходит весна, чередуются праздники и будни, растут дети, ученики переходят из класса в класс, мечтают о выборе профессии. Но никто даже не задумываемся о том, что солдаты срочной службы с автоматом в руках и днём, и ночью, и в стужу, и в зной стоят на посту, защищая рубежи нашей Родины. В рядах Российской Армии в настоящее время проходят службу два наших односельчанина  - Каплунов Артём и Бурыка Владимир. Владимир с июня 2016 года служит в воздушно – космических войсках в городе Щёлково под Москвой. Каплунов Артём несёт службу в Нижнем Новгороде в инженерных войсках. Он  - механик в автомобильном батальоне. Мы желаем Артёму и Владимиру лёгкой службы и мирного неба над головой.
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Рядовой срочной службы  Бурыка Владимир          Рядовой срочной службы Каплунов Артём
   Служба в Армии – почётный долг каждого мужчины. Считается, что именно в армии закаляется мужской характер. Наши корреспонденты выяснили,  как защищали в разное время рубежи нашей Родины мужчины нашей школы. Сторож Шемякин Владимир Александрович был призван в ряды Вооружённых Сил в далёком 1968 году. До 1970 года  молодой сержант  служил в ракетных войсках в Венгрии техником – оператором. Сторож Казначеевский Анатолий Фёдорович с 13 ноября 1968  года по 13 декабря 1970 года нёс службу в отдельном понтонно – мостовом ордена Катузова 1 – й степени и ордена Суворова 2 –й степени батальоне в городе Муром. Он не только научился очень быстро возводить всевозможные переправы через водоёмы, но и строить рисовые поля – чеки.
  Кочегар Антоненко Вячеслав Михайлович служил в армии с 1987 по 1989 годы. Его служба проходила сначала в Белоруссии, а потом под Москвой в войсках космической разведки. В обязанности командира отделения сержанта Антоненко входило обслуживание холодильного оборудования и системы вентиляции ракетных установок. 
   Кочегар Сибирка Александр Владимирович в звании рядового нёс службу в строительном батальоне в городе Ульяновск с 1988 года по 1990 год.  Мы благодарны всем, кто защищал и защищает в настоящее  время нашу мирную жизнь!
Игра « Зарница»

      А в  школе тем временем идёт подготовка к  военно – спортивной  игре « Зарница», в процессе которой будущие защитники Родины будут соревноваться в силе, ловкости, смекалке. 

 Основные этапы игры: 

1. « Самые сильные»

2. « Переноска раненых»

3. « На привале»

4. « Газовая атака»

5. « Суперпрыжок»

6. «Переправа через болото»

7. « Гранатой в цель»

8  «Слава наша вечна будет» 
9. «Перетягивание каната    

Желаем всем командам успеха, и пусть победит сильнейший!!!

Фоторепортаж о проведении игры « Зарница» смотрите в следующем номере.
Наши поздравления
 От всей души   поздравляем  именинников: 
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Низиёву Галину Николаевну (1 февраля)

Худомяс Валентину Владимировну(9 февраля)

Ермильченко Юрия ( 7 класс) 11 февраля

Бурыку Валерия ( 7 класс) 16 февраля

Теперик Веронику ( 3 класс) 16 февраля

Макарину Татьяну ( 9 класс) 26 февраля 

Мы желаем всем именинникам успехов во всех начинаниях, доброго здоровья, счастья!

Администрация школы сердечно поздравляет всех мужчин школы, мальчишек и их пап с Днём Защитника Отечества и желает всем 
мира и благополучия!
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Над выпуском работали: Атанова А., Дилбарян А., Теперик П., Свитко И., Низиёва Г.Н. Корректор Ляшенко В.П.

