Печатный орган МКОУ Марченковская ООШ     № 5 (22 января 2021) 
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Одна традиция относится и к кануну праздника. Ночь на с 13 на 14 января в древности считалась временем разгула нечистой силы. Поэтому после заката и до самой полуночи молодежь ходила по соседям, песнями и стихами отгоняя нечистую силу, за что их щедро благодарили хозяева домов.

Здесь, правда, нужно запомнить следующее: в качестве благодарности принято давать певцам именно сладости, пироги и булочки. Деньги вручать нельзя – с ними можно отдать и благополучие дома.
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Поэтому приготовьте конфеты и хорошо отблагодарите детей и молодежь, которые придут колядовать в канун старого Нового года.
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     Утром 19 января святят воду — или в церкви, или, где это возможно, возле озера, реки или ручья. Считается, что на Крещение, с полуночи до полуночи, вода приобретает целебные свойства и сохраняет их на протяжении года. Ее дают пить тяжелобольным, ею освящают храмы, дома и животных. Для науки остается загадкой тот факт, что крещенская вода не портится, не имеет запаха и может храниться в течение года и дольше. Считается, что крещенская вода обладает такой же чудодейственной силой, как и воды Иордана, в которые входил Иисус Христос. В день Крещения, после молебна, в проруби купаются , чтобы излечиться от болезни, а наряжавшиеся в маски под Новый год — чтобы очиститься от греха. В день праздника и в день Крещенского сочельника совершается Великое водоосвящение. Во дворах храмов тянутся длинные очереди за святой водой.
16 ЯНВАРЯ - освобождение Ольховатского района от немецко-фашистских захватчиков
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Фашисты уничтожили и разрушили 196 домов, 204 животноводческих помещения, 4 школы.  За это время были разграблены промышленные предприятия, колхозы, школы, учреждения. Захватчики расстреляли и повесили 68 жителей. 11 наших земляков были арестованы и угнаны в неволю. Со слезами на глазах встречали ольховатцы своих освободителей — передовые части 15-го танкового корпуса и 48-й гвардейской стрелковой дивизии.
В боях на территории района погибло 170 бойцов Красной армии и истребительного отряда. Их прах ныне покоится в братских могилах. По предложению ольховатцев  на мраморных плитах поселкового воинского захоронения были запечатлены также имена воинов-земляков, не вернувшихся с той страшной войны. Выполняя свой священный долг, мы должны помнить каждого, кто не вернулся с полей сражений.
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19 января команда "Патриоты" приняла участие в районном историческом квизе "Мы помним тот январь...", посвящённому годовщинам освобождения Ольховатского района и города Воронеж от немецко-фашистских захватчиков в январе 1943 г.
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Теперик Татьяну Сергеевну 7 января
           Божко Никиту (4 класс)  – 6 января
             Никитину Любу (2класс)  – 15 января           Бобрус  Игоря (6 класс) – 9 января
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